
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afd. Sønderby 

Onsdag den 19. februar 2020 

 

 Tilstede var: Henrik, Kirsten, Puk, Jørgen, Hanne, Laurits, Sanne, Diana 

 Fraværende: Ingen  

  

1. Konstituering af bestyrelsen 
 Velkommen til Sanne (best) og Diana (supp). Udover at følge de løbende møder, 

er der mulighed for kick-off kursus, der sætter spot på boligorganisationen og 
bestyrelsesarbejdet. 

 Konstituering: 
o Formand, Henrik, 1 år 
o Næstformand, Puk, 2 år 
o Kasserer, sekretær, Kirsten, 2 år 
o Best, Sanne, 1 år 
o Best, Jørgen, 1 år 
o Suppleant, Hanne, 1 år 
o Suppleant, Diana, 1 år 

 
2. Godkendelse af referat (Alle bedes medbringe sidste referat) 

 Sidste best møde: Godkendt  
 Afd møde: godkendt med enkelte rettelser. 

 
3. Meddelelser fra Ejendomsmesteren 

 
 5 udflytninger siden sidst. Der er genudlejet. 
 Karsten bliver hele marts måned på fuld tid, ifm indkøring af Jannie. 
 Ny DAB driftschef søges efter Jesper Roland. 

 
4.   Meddelelser fra Bestyrelsen 

 
a. Formanden 

 
 Forslag om at holde hund blev godkendt på afd møde 10/2, og samtidigt var 

der flertal for at afgøre sagen ved urafstemning, der nu igangsættes. Er der 
her også flertal, skal der indskrives regler i ordensreglementet. Oplæg til 
skrivelse og afstemningssedler er modtaget fra DAB. 

 Det er efter formøde/afd mødet blevet præciseret: 
o Erhverv fra boliger ”Man må ikke fratage boligen dens almene 

karakter”, fx ved at kunder kommer til og fra boligen. 
o Hvilke omkostninger, der blev konteret på 119.6 i 2019. 

 Under ’eventuelt’ blev der ønsket opdatering af beboermappen vedr: 



o Henstilling om hensynsfuld julebelysning 
o Henstilling om ikke at parkere uden for båse, fx på græs arealer 
o Biler, der er længere end båse kan søge tilladelse til at parkere i 

materialegården. 
o Jørgen opdaterer, Kirsten og Puk sender input. 

 Julefrokost for byerne fandt sted i Østerby 20200215. Sønderby er vært 
næste år, og der er allerede en kandidat til menu leverancen. Kirsten 
reserverer. 

o Foreslået dato: lørdag, d. 16/1-2021. Laurits tjekker om lokaler er 
ledige. 

o Der omposteres indbyrdes mellem byerne, så hver by betaler ifht 
antal deltagere. Via Charlotte Pettersson/DAB. 

 Almene dage i Bella Center 11 + 12. september 2020. (Kirsten, Hanne, Puk, 
Henrik) 
 
  



 
 

b. DAB/TAB 
 

 TAB formandsmøde: 10/6. Hanne og Henrik deltager. 
 TAB møde 10/3. Hanne deltager. Afd mødets beslutning om overtagelse af 

torve kan viderebringes. 
 DAB’s ’Udvalg for Bæredygtighed’ har et årligt budget på 500.000 kr, 

og bestyrelserne kan søge tilskud til bæredygtige initiativer. 
 DAB udsendte budgetopfølgning 5/2 for indeværende budgetår. Pt 

tyder det på et overskud på 44000 kr. 
 

c. Grundejerforeningen 
 

 Møde 26/2. Der skal refereres fra afd mødet vedr overdragelse af torvene. 
 Sankt Hans, 23/6:  

o Sønderbys engagement vil være som sidst. Vi undersøger, om nogen vil 
opstille madboder. 

o Fadøl – bedre løsning end sidste år er nødvendig pga utilfredshed. 
o Henrik tjekker med GF vedr taler, tale og lejlighedsbevilling. 

 

d. Øvrige bestyrelsesmedlemmer 
 

 TV og Internet på vores hjemmeside indeholder løsningsforslag. 
 Dispensation til at passe hund gives via ejendomskontoret efter gældende 

regler. Overholdes regler ikke, kan der klages. 
 Streger på parkeringspladser trækkes op i år. 

  



 
 

5. Byggesag Torvet 

 Afventer henvendelse vedr byggemøde 
 

6. Beboer henvendelser 

 Der har anonymt været gjort opmærksom på et tilfælde af mere end 1 inde-kat i en 
bolig. Bestyrelsen må se bort fra denne, pga anonymitet. 
 

7. Beboerinformation 
 
 Parkeringsforhold, mv, se 4a. 

 
8. Næste bestyrelsesmøde 

 
 Onsdag 18/3 kl 19. 

 
9. Eventuelt 

 
 Sommerudflugt. RaceHall samt spisning er foreslået, 26/9. 


